C XxopoLwmnm HacTpoeHnem
npuHMMmanca 3a padbory!
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Y 6a6y1iku B X035IMCTBE 5 KYP, a Tyceli B 2 pasa OoJibliie.
CKOJIBKO BCeTo ryceii y 6aOyIiKkm?




Y necTpoii KypouKH 3 IbIIUIEHKA, a y 6enoii 9. Bo
CKOJIBKO Pa3 Y HeCTPOM KypPOUYKH IILITUISAIT MEHbIIIe, YeM
y 6enoii?
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Yrpowm Camia cben 3 6;1Ha, a B 06ef, Ha 2 6;1Ha OoJTbIlle.

Ckonbko 61nHOB Calla cbest B 06en?
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Y 6aby1iku B capae 4 KypUHbBIX THe37a, a YTUHBIX Ha 2
MeHblIe. CKOJIbKO YTHHBIX THe31 y 6a0yIIKy B capae?







Tema: Tabnnua yMHOXKeHUA U
neneHumAa c Yncaom 6.



36:6=6
42:6=7
48:.6=3
54:6=9






breuio 50 k.
N3pacxonoBaiu -6 gH. 00 2 KT.

OcTanaoce ? KrI.

1) 2x6=12 (xr) n3pacxogoBajiv 3a 6 JHEH.
2) 50-12=38 (xT) caxapy OCTalI0Ch.
OTBET: OCTAIOCH 38 KI' caxapy.




Axb
B=3 b=5. b=6, b=10.

4x3=12

4x5=20

4x6=24
4x10=40




MOJIOILIbI!



